
 

 

 م  2022لعام أعضاء الجمعية العمومية تقرير قياس رضا 

 وسيلة التواصل المفضلة  السؤال الأول: 

 جوال بريد الكتروني أخرى 

0 20% %80 

 ما مدى تقييمك لوضوح أهداف الجمعية   السؤال الثاني: 

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

86.7% 13.3% 0 0 

 لدرجة التواصل مع الجمعيةما مدى تقييمك  السؤال الثالث:

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

86.7% 13.3% 0 0 

 

 السؤال الرابع:  ما مدى تقييمك لأسلوب التواصل من الجمعية

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

86.7% 13.3% 0 0 

 

 السؤال الخامس : ما رأيك بالدبلومات والبرامج التي تقدمها الجمعية

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

73.3% 26.7% 0 0 

 ما تقييمك لوصول تقارير الجمعية بشكل سنوي  السؤال السادس:

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

66.7% 26.7% 1% 0.8 

 

هل اطلعت أنشطة الجمعية وأخبارها في موقعها الإلكتروني ووسائل التواصل  السؤال السابع:

 الاجتماعي الخاصة بالجمعية

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

73.3% 20 % 1% 0 

 

 



 

 

 هل تطلعك الجمعية على إنجازاتها بشكل دوري   :السؤال الثامن

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

73.3% 26.7 0 0 

 ما مدى رضاك بشكل عام الجمعية السؤال التاسع:

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

66.7 % 33.3% 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 سبة الاستجابة على قياس الرضان

تجاوبوا مع  ذينال عضاءال عدد  أعضاء الجمعية العمومية عدد 

 الاستبيان  

15 15 

 

 

 العضاء  نسبة رضا 

66.7% 

 

 

 

 التوصيات  م

 العمل على تحسين التواصل مع أعضاء الجمعية العمومية  1

 والمحافل الكبرى للجمعيةدعوة أعضاء الجمعية العمومية للمناسبات  2

 تزويد أعضاء الجمعية العمومية بالتقارير دورية عن اعمال الجمعية 3
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


